Anmeldung:

info@akademie-henssler.de www.akademie-henssler.de

(0 70 83) 92 54 42

An die Akademie Henssler Waldseestraße 29 76332 Bad Herrenalb

Anmeldeformular

Praktiker-Seminar Online

Beendigung der unternehmerischen Tätigkeit

Betriebsveräußerung – Betriebsaufgabe – Betriebsschenkung

Stand: November 2022

Teilnehmer

Datum

Name	Vorname	Berufsbezeichnung	Privatanschrift
1)			
E-Mail-Adresse 1):			
2)			
E-Mail-Adresse 2):			
3)			
E-Mail-Adresse 3):			
Honorar: Inklusi	ve der elektronischen	Unterlage 500 € zzgl. Um	nsatzsteuer
Rechnungsan	schrift:		

Unterschrift

Akademie Henssler

Waldseestraße 29

76332 Bad Herrenalb

Ermächtigung zum Einzug von Forderungen mittels SEPA-Lastschrift

Hiermit ermächtige(n) ich/wir die Akademie Henssler, wiederkehrende Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von der Akademie Henssler auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Ort, Datum:	Unterschrift:	Stempel:	
	_		
IBAN			
DE			
BIC			
DIC .			
Tosticizani una Ott			
Postleitzahl und Ort			
Straße und Hausnummer			
Vorname und Name (Kontoinhaber)			
Gläubiger-ID (Akademie Henssler): DE33ZZZ00000373019			